

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

09 ноября 2021 года

№ 3

с. Киясово

О созыве очередной сессии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

В соответствии с пунктом 2 статьи 1 Временным порядком работы Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» первого созыва

- 1. Созвать очередную четвертую сессию Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» первого созыва 16 ноября 2021 года в 09.00 часов в с. Киясово.
 - 2. Внести на рассмотрение сессии вопрос:
- 1. Об избрании Главы муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики».
- 2. О принятии Устава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики».
- 3. Об утверждении регламента Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики».

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муницира в киясовский район Удмуртской Республики».

И.М. Сибиряков